

## ERRATA EDITAL 013/2015

A Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Ciências Exatas e Tecnológicas retifica no item do anexo 02 do edital 013/2015, que passa a figurar conforme abaixo:

**Onde se Lê:** Graduado em Física

**Leia-se:** Graduado em Física ou áreas afins

---

Presidente da CEPSS/CCET